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Štěpánka Zenklová

Jsou na střeše Záporožské jaderné elektrárny
výbušniny? Ukrajinci varují

novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-rusove-umistili-na-bloky-zaporozske-elektrarny-predmety-podobne-
vybusninam-varuje-ukrajina-40436891

„Ozbrojené síly Ukrajiny oficiálně informují o možné, v blízké
budoucnosti, provokaci na území Záporožské jaderné elektrárny,“
uvedl štáb na své facebookové stránce.

Podle něj by detonace umístěných předmětů neměla poškodit
pohonné jednotky elektrárny, ale „může vytvořit obraz ostřelování
z Ukrajiny“.

„Ruská masmédia a kanály Telegram o tom dezinformují,“ uvedl
generální štáb s tím, že Ukrajina neporušuje normy mezinárodního
humanitárního práva. „Ozbrojené síly situaci monitorují a kontrolují
a jsou připraveny jednat za jakýchkoli podmínek. Žádná provokace
nepřítele neprojde,“ dodal.

Rusové začali opouštět Záporožskou jadernou elektrárnu, hlásí Ukrajinci

Evropa

Útok už tuto noc?

Na sociálních sítích se již objevují odkazy na telegramové účty,
podle nichž by k útoku mělo dojít v noci na středu pomocí kamikaze
dronů.
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Foto: Twitter Jay in Kyiv
Telegramový účet informující o útoku na Záporožskou jadernou elektrárnu

Velitel severního sektoru ukrajinských sil Serhij Najev na svém
Facebooku odpoledne uvedl, že „v souvislosti s nedávnými
událostmi kolem jaderné elektrárny Záporoží bylo rozhodnuto
o posílení severní hranice našeho státu jak personálem, tak
vojenskou technikou“. O jaké události má jít, neupřesnil.

Ukrajinská rozvědka ale v pátek informovala, že Rusové začali
postupně elektrárnu opouštět. Ukrajinští pracovníci, kteří dříve
podepsali smlouvu s ruským koncernem Rosatom, podle ní zároveň
dostali instrukce, aby elektrárnu opustili do 5. července.

Budují se podle něj protitankové překážky, zakládají minová pole
a posiluje se celá linie obrany. „Naše rozvědka funguje docela
efektivně. Dobře jsme nepřítele prostudovali a jasně chápeme situaci
ohledně jeho plánů,“ uvedl bez bližších informací.

Záporožská jaderná elektrárna, největší jaderka v Evropě, se
nachází na části ukrajinského území, které i s celým objektem
okupují Rusové. Obavy z možného úniku radiace se objevují
prakticky od začátku, kdy se v oblasti začalo bojovat. Ukrajinci navíc
v minulosti už vyslovili obavu, že by ruští okupanti mohli únik radiace
dopustit záměrně a pak se to pokusit svést na Ukrajinu.



3/3

Zelenskyj varuje svět: Rusové zvažují teroristický útok na Záporožskou
elektrárnu s únikem radiace

Válka na Ukrajině
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